

Узбекистан – Казахстан: перспективы создания туристских кластеров



Гуманитарные взаимосвязи народов Центральной Азии развивались с древних времен. Общие корни истории, обычаев и традиций, духовная близость способствовали развитию партнерства в разных сферах экономического сотрудничества в духе взаимного доверия.

Положительная тенденция, наблюдаемая в настоящее время в отношениях между Узбекистаном и Казахстаном, также является результатом таких дружественных связей.

Мероприятие на тему Road Show «Казахстан-Узбекистан: великие степи – традиционное гостеприимство», организованное 5 августа в Ташкенте, имеет особое значение своей целенаправленностью в разработке совместных проектов, продвижении потенциала двух стран в сфере туризма, которая является одним из приоритетных направлений взаимного сотрудничества.

Организаторами данного мероприятия, проходящего в рамках Года Казахстана в Узбекистане, выступили Государственный комитет по развитию туризма Республики Узбекистан и Акимат Туркестанской области Республики Казахстан.

В мероприятии приняли участие члены дипломатического корпуса, представители министерств и ведомств, государственных учреждений и управлений, национальных компаний двух стран, представители турбизнеса Ташкентской и Туркестанской областей.

Как было подчеркнуто, за последние годы благодаря постоянному диалогу, политической воле руководителей двух государств наблюдается успешное развитие многостороннего сотрудничества. Достигнут ряд положительных результатов по пропаганде богатого культурного наследия и развитию туристской индустрии.

Во время встречи были показаны видеоролики о туристском потенциале, возможностях Ташкентской и Туркестанской областей, посвященные повышению привлекательности туристских объектов двух регионов. В них основное внимание уделено пропаганде и развитию пограничного сотрудничества путем создания совместных туров на отрезке Великого шелкового пути в Казахстане и Узбекистане, созданию общих туристских направлений.

В ходе диалога бизнесмены и предприниматели - туроператоры, отельеры, представители санаториев и зон отдыха обеих сторон обменялись мнениями по актуальным вопросам расширения сотрудничества, в частности, развития туристской отрасли, а также формирования эффективного механизма взаимодействия по разработке и продвижению туристских продуктов на Шелковом пути.

Представители сферы туризма Узбекистана и Казахстана на встречах формата B2B имели возможность достижения взаимовыгодных соглашений по сотрудничеству.

Визит членов делегации Казахстана продолжится в Бухарской области. В ходе него будут обсуждаться вопросы создания туристского кластера, соединяющего в один маршрут города Туркестан, Самарканд и Бухару.

Источник: УЗА